becuBernas,  mpo3payHas ~ JKHIKOCTh WM OECIBETHBIE  KPUCTAJUIHI,
pacIUIBIBAIOIIMECS HA BO3IAYyXE.

OueHb JerKo pacTBOpUMA B BOJIE, pacTBOprUMa B ciupte 96 %.

®ochopHas kucaora passeaénnas 10 %.

7,0 Ma dochopHON KUCIOTHI KOHUEHTPUPOBAHHON MpubaBisitoT Kk 80 Ml BOJbI U
n0BOAAT 00BEM pactBopa Bojod 10 100 miu. Coxpepxkanne H3PO, ot 9,5 % no
10,5 %.

docopHas KucjaoTa pazpeaénnas S %.

3,5 mu pochopHO KUCTOTHI KOHIIEHTPUPOBAHHOW MpuOaBisioT K 80 M1 BOABI U
noBonatr o0béM pactBopa Bomoi mo 100 mu. Comepxkanme H;PO, ot 4,75 % no
5,25 %.

®ochopHas kucjaora pazsgeaénnas 2,0 %.

1,4 ma ¢ochopHO KUCIOTHI KOHIICHTPUPOBaHHON mpubaBisoT K 1,0 1 BOABI U
noBoAsAT o0BEM pactBopa Boaou Ao 1,0 n. Comepxanue H;PO, ot 1,90 % no
2,10 %.

dochopHas kucjaora paspeaénnas 1,0 %.

0,7 Ma ¢ochopHOIl KHCTOTHI KOHLIEHTPUPOBAHHON MpuOaBisitoT K 1,0 1 BOIbI U
noBoAsAT o0BEM pacTBopa Boaou Ao 1,0 n. Comepxanue H3;PO, ot 0,94 % no
1,06 %.

®ochopHas kucaora pasgeaénnas 0,5 %.

3,5 M ¢ochopHON KUCTOTHI KOHIICHTPUPOBaHHON mpubaBisioT K 0,5 1 BOABI U
noBoAsAT o0bEéM pactBopa Boaou Ao 1,0 n. Comepxanue H;PO, ot 0,47 % no
0,53 %.

dochopHas kucjaora paspeaénnan 0,1 %.

10,0 M docdopnoit kucnotsl pazpenénnoi 1,0 % mooasat Bogoit mo0 100 mu
PacTBOp MCa0JB3yIOT CBEKENPUTOTOBIICHHBIM.

DochopHOoi KHCJIOTHI pacTBOp 2 M.

230,6 T (136,8 M) dochopHOIl KUCIOTHI KOHIIEHTPUPOBAHHOM OCTOPOMKHO

npuOaBisroT K 0,8 J1 BOJBI M TOBOJAT 00BEM pacTBopa Bojoi a0 1,0 1.
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